

ХУНАВ

6-меш класра вёренекенсен пултарулাখे

Раштав уйăхе, 2024

Ҫене ҫул ҫитет, ырă тус-тăван,
Саламлас сире мĕн пур кăмăлтан.
Шак шаккатăр вăл кашни алăкран,
Йирине сунса кашнинех паян.



Эпĕ Ҫене ҫул уявне питĕ юрататăп, ёна чăтăмсăррăн кëтетĕп. Мана хĕл кунесем те килĕшече, мĕншĕн тесен хĕлле юрпа выляма, юр кĕлеткисем тума пулать. Ачасемпе эпир конькипе, йĕлтĕрпе тата çунашкапа ярăнатпăр, хоккейла вылятпăр, юрпа та перкелештпĕр.

Ҫене ҫул уявĕ килĕшет, мĕншĕн тесен салют, фейерверк яратпăр, чăрăш хитрелетпĕр, парнесем те парасçе. Ҫаванпа та Ҫене ҫул – манăн питĕ кëтнĕ уяв.

Захаров Илья

Зима пришла. На улице всё белым-бело. А мы в школе начинаем готовиться к Новому году: украшаем классы, коридоры. В нашем классе мы повесили гирлянды и шарики, и стало очень уютно. Дети готовят подарки, открытки для своих учителей.

28 декабря у нас в школе новогодний праздник. Все уже готовят для себя наряды, чтобы быть всех красивей на празднике. Конечно, к нам на праздник придут Дед Мороз и Снегурочка со вкусными подарками. А мы им расскажем стихи.

Я всех поздравляю с Новым годом!

Анисимова Марианна

Эпĕ Ҫене ҫула питĕ кëтетĕп, мĕншĕн тесен эпир ку ҫулта раштаван ҫирĕм сак-кармĕшĕнче юлашки кун вёренетпĕр те, хĕллехи каникул пуçланать. Каникул – маншанчи лайăх вăхăт. Каникул вăхăтĕнче эпĕ конькипе, йĕлтĕрпе ярăнатăп, хоккейла вылятăп, юр кĕлеткисем тăватăп, сăртран çунашкапа çил пек вĕçтеретпĕ. Тата эпĕ пулла та кайса пăхасшан.

Ҫене ҫул уявĕ чухне эпир салют яратпăр, тавара вара питĕ хитре пулать. Чăрăш айне парне хурса парасса та кëтетĕп.

Ҫене ҫулта, Ҫелен ҫулĕнче, эпĕ пурне те сывлăх сунатăп, никам та ан чирлетпĕ.

Кожухов Александр

Во время этих новогодних каникул я планирую хорошо и с пользой провести время.

Планов у меня много. Я хочу построить в огороде иглу из снега, и прокопать тоннели. Только в этом году снега мало. Планирую несколько раз сходить на горку, поиграть в снежки с братом и сестрой. И конечно же, обязательно буду помогать родителям по хозяйству.

Геронтьев Валерий

Ҫитрë Ҫене ҫул

Ҫитрë, ҫитрë Ҫене ҫул,
Ҫитрë Хĕл Мучи те.
Йывăçсем лараç шап-шур –
Пит хитре-çке пурте.

Николаева Мария

Новый год – долгожданный праздник

У нас скоро большой и долгожданный праздник – Новый год. Я его очень жду. Недавно мы поставили ёлку и украсили шишками, гирляндами, разными игрушками.

Мне нравится Новый год, потому что тогда приезжают родственники. Но особенно я жду свою сестру, которая приезжает в год один-два раза. К сожалению, в этот год она не приедет. Но я не расстраиваюсь и очень жду праздник.

На Новый год мы запускаем салют, дарим друг другу подарки. Например, своим родителям я хочу подарить открытки, сестре и брату по шоколадке.

Данилов Данил

ХУНАВ

6-мёш класра вёренекенсен пултарулাখе

Раштав уйাহе, 2024

Ҫәнә ҫула хатерлени

Ақа хәл те ҫитрә. Ҫәнә ҫул уяве тә кәсех ҫитет. Ҫынсем хуллен-майәпен кил-сурта хитрелетме тытанаңчә. Эпир вара чүк үйәхәнчех хитрелетме пусланә. Малтанах чи хитре гирляндәна сүлласа илтәмәр. Пәр күн вара аттепе күкка гирляндәна пүрт йёри-тавра майлаштарса ҫакрәц. Халь пирән ҫүрт каçхине пётәм Хуракасси-пе хайән ҫутипе курәнса ла-рат.

Шкулта та эпир класа хитрелетме пусларәмәр. Малтан кантаксем ҫине хутран касса кәларнә юр пәрчисем ҫыпäтарса тухрәмәр, унтандоска умне мишурапа илемләтәмәр. Ҫавән пекех мишурапа шкап аләкә ҫине чәрәш майлаштарта мәр, стена ҫине гирлянда ҫакрәмәр. Пирән класан кабинечә, чанах та, питә хитре пулчә.

Фадеева Селиме

Скоро Новый год. Все готовятся к Новому году: ставят ёлку и украшают игрушками. Мы тоже украсили ёлку. Дети катаются на санках, на коньках, делают кормушки. Деревья окутались инеем.

Ашуркина Евсения

Скоро наступит Новый год. В школе уже украсили окна, кабинеты и коридоры снежинками, гирляндами, ёлочными игрушками. Некоторые в классах поставили маленькие ёлочки. А в спортзале уже стоит нарядная, красивая ёлка.

Не только в школе, но и дома многие поставили ёлки и украсили дома и окна. Вечером на улице очень красиво виднеется от светящихся гирлянд.

После школы я выхожу на улицу и играю в снежки, катаясь на коньках, леплю снеговиков.

Моё любимое время года – зима, потому что в декабре празднуют Новый год.

Еремян Карина

Здравствуй, здравствуй, Новый год!

Ты такой хороший.
Дети водят хоровод
У ёлочки нашей.
Ҫитрә, ҫитрә Ҫәнә ҫул!
Ҫынсем хавасланчәс,
Чәрәшсем ҫуталчәс,
Салютсем шаплатрәс.

Фадеева Евгения



Зима – это самое лучшее время года, ведь зимой можно играть в снежки, лепить снеговика, кататься на лыжах. И ещё зимой весь мир празднует замечательный и волшебный праздник – Новый год. На Новый год обязательно надо купить много мандаринов, фейерверков, а главное – украсить ёлку!

Иванова Александра

Скоро уже Новый год. Новый год — это такой праздник, который любят все: и дети, и взрослые. Во время этого праздника люди дарят друг другу подарки, и всем очень приятно. Когда дети получают подарки, они думают, что эти подарки им дарит Дед Мороз. Также они думают, что он существует и может исполнить их заветные мечты.

Андрянова Полина